

十一游升温 出境游爆满

提醒:国内游报价9月25日前不会涨,9月30日~10月3日最高



出境游

今年中秋节假期和十一黄金周相隔不远,虽被戏称为“史上最零碎假期”,但一些市民提早筹划十一假期出游活动的热情不减。省会多家旅行社反馈的信息显示,由于市民出游踊跃,十一假期的出境旅游多条线路已经爆满停止报名,不过国内游报名还没有开始,预计下周会全面展开。

晚报记者 胡审兵

台湾游最热 日韩游其次

省中原国旅、旅游集团、中州、康辉等出境旅行社相关负责人表示,今年十一期间,我省居民报名前往我国台湾旅游的人特别多。目前报名台湾游的游客已经排到10月底了。

据介绍,我省旅行社推出的台湾环岛8日游报价为7980元,9日小三通游报价为4680元。

除了台湾游火热外,出境旅游中,日韩游“热度”排在其次。

河南旅游集团出境日韩部负责人郭威介绍,十一期间的出游报价,日韩全景10日游报价为8680元,日本一地全景6日游报价为6880元,韩国全景5日游报价4480元。“与平时相比,基本上每条线路都涨了800元左右。”

而港澳游今年报名情况不是太热。另外,欧洲游、新马泰游、澳新线路等报名人数也不多。

价格普遍上涨10%~20%

旅行社人士介绍,由于交通、住宿等费用上涨,十一期间旅游报价普遍比平时高10%~20%,甚至更高。如港澳纯玩5日游,十一期间报价为4080元,比平时高出1200元左右,上涨40%左右;由北京起止的日本6日游十一期间报价为6380元,而平时为5880元,涨幅不到10%;南非8日游报价为11500元,比平时涨了1000多元,涨幅在10%以上。

部分线路还可报名

旅行社相关人士表示,目前,十一期间的台湾游、日韩游、欧洲游等线路报名已经截止了。现在市民如果报这些线路的话,只能在十一假期之后出游了。

不过,旅行社表示,港澳游、新马泰游以及俄罗斯、南非等线路,由于报名手续相对简单,目前还能报名。“南非距离我国较远,实际上南非的风景还是很不错的,与我国以及欧洲的景观不同,市民可以多了解。”

另外,港澳游以及新马泰游是我省居民的传统旅游线路,同时历史、人文也相近,首次出境旅游的居民可以选择这两条线路。

国内游

报名预计下周全面展开

与目前出境旅游风风火火报名不同,十一国内游因为不需要提前准备什么手续,目前报名都还没开始。

河南康辉国旅副总经理任卫华介绍,国内的短线游,如省内的一日游、二日游、三日游之类的项目,由于市民出行方便,都还没有人提前报名。长线游涉及航空公司机票、地接酒店等报价,目前都还没有出来,所以暂时都还没有报价,预计下个星期国内游报价会出来,国内游报名也将全面展开。

价格预计会上涨20%

中州国旅总经理王恒宾称,夏季我省游客出游的一些线路,如前往我国西部、东北等,由于气温已经下降,渐渐进入旅游淡季,估计十一期间不会再“热”;与此同时,夏季受山洪、雨水等影响,我国南方多个地方旅游受阻,预计在十一期间报名人数会增多,“像张家界、广深珠地区、九寨沟、海南、云南等地方,估计会有不少人报名”。

不过,由于上海世博会将于10月31日闭幕,旅行社人士均表示,十一期间,国内游最大的热点还将是上海世博游。

对于十一期间的国内游价格,旅行社人士表示,估计都会上涨20%左右,个别长线游线路如海南、云南等受机票价格影响,估计涨幅可达30%~40%。

提醒

强制购物时,留好相关证据

省、市旅游部门提醒市民,如果准备在十一假期出游的话,通过旅行社出游的,要看清旅游合同条款,在合同上约定好出游具体时间安排、游览的具体景点、住宿标准、车辆标准、用餐标准。出现旅行社强制购物的,要注意保留好相关证据;有自由活动的,要载明时间和次数,安排有娱乐活动的,要明确时间、地点和项目内容。

报名时,要“货比三家”

游客报名时,可以“货比三家”,不要急于报名,同时也不要一味追求低价格,明显低于市场价的旅游报价,一旦出游,可能会出现强迫购物、强制消费等情形。

自驾游要预先作准备

自驾游出行的市民,事先要了解旅游目的地的天气情况、路况信息,包括当地的吃住消费等都要提前作准备。业内人士提醒,对于自由行者,也可以事先通过网上订票、订酒店,还可以通过旅行社来代订机票、车票、酒店等。

十一前出游较省钱

旅行社人士认为,按照往常的情况,9月25日之前,国内游报价一般不会涨价。9月25日之后,各条线路的价格都会慢慢上涨,9月30日~10月3日一般是旅游报价最高的时候。市民可以根据自身情况决定何时出游。